

**Добавка дієтична**  
**«Калію йодид порошок для орального розчину по 125 мг у флаконі»**  
**Листок-вкладиш**  
**ТУ У 10.8–23288728-005:2021**

**Склад :** 1 флакон містить порошок калію йодиду 125 мг (мг)

**Рекомендації щодо застосування:** може бути рекомендована до раціону харчування виключно в разі загрози накопичення радіоактивного йоду у щитоподібній залозі для забезпечення її захисту від радіації.

**Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.**

**Спосіб застосування:**

Може бути рекомендовано однократне вживання після оповіщення про радіаційну аварію.

При загрозі надходження в організм радіоактивного йоду для захисту від опромінення щитовидної залози.

**Спосіб приготування:**

Готувати розчин необхідно безпосередньо перед його застосуванням.

У флакон, який містить порошок, необхідно додати прокип'ячену та охолоджену до кімнатної температури воду. Відміряти необхідну кількість води можна за допомогою шприца для ін'єкцій без голки, який можна придбати в аптеці. Збовтати до повного розчинення порошку. Розчин засобу «Калію йодид» можна додати до молока або соку у кількості, достатньої, щоб випити все одразу.

**Спосіб вживання:** *Дітям віком старше 12 років та дорослим віком до 40 років* - розчинити вміст флакону у 10 мл води та випити.

*Дітям віком від 3 до 12 років* - розчинити вміст флакону у 10 мл води та відібрати 5 мл розчину засобу «Калію йодид» у окрему ємність. Додати за смаком молоко або сік та дати дитині випити все одразу. Залишки розчину у флаконі вилити у каналізацію.

**Термін вживання:** Рекомендовано одноразовий прийом! Доцільність повторного вживання має визначати лікар індивідуально.

**Протипоказання:** Підвищена чутливість до калію йодиду, діти віком до 3 років, вагітність та період лактації, гіпертиреоз, гіперфункція щитоподібної залози, токсична аденома, вузликівий або дифузний зоб, дерматит.

**Застереження при застосуванні:** Не слід використовувати, як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Прийом під час вагітності і лактації можливий тільки після консультації та за призначенням лікаря. Бажаний період для застосування добавки становить 24 години до та 6 годин після передбаченого впливу радіаційного опромінення. Не рекомендовано застосування дієтичної добавки особам віком від 40 років та старше, крім індивідуальних випадків за рекомендації лікаря.

**Форма випуску:**

Порошок калію йодиду 125 мг у скляному флаконі для приготування 10 мл розчину.

**Умови зберігання:** Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25°C, у недоступному для дітей місці.

**Не є лікарським засобом.**

**Виробник:** ТОВ «Исток-Плюс», Україна, 69032, м. Запоріжжя, вул. Макаренка, 4.

тел.: +38 (061) 717-01-44